



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана в ноябре 1933 года

Вторник
25 марта 2014 года
№ 25
(9796)
Выходит во вторник, субботу
Цена 5 руб. 64 коп.

● АКТУАЛЬНО

Введены карантинные мероприятия

В связи с превышением эпидемического порога заболеваемости ОРВИ среди совокупного населения области в целях совершенствования оказания медицинской помощи пациентам с ОРВИ, гриппом и пневмониями в эпидемиологический сезон 2014г. решением областного оперативного штаба от 21.03.2014 г. в ГБУЗ ТО «Областная больница № 5» (с. Абатское) введены карантинные мероприятия.

При появлении первых признаков ОРВИ или гриппа даже без повышения температуры, просим население вызывать врача на дом по телефону 41-6-33 (поликлиника), 41-5-43 (детская консультация).

Посетителей больницы просим соблюдать масочный режим, вход в отделения стационаров ограничен.

Медицинская помощь на дому оказывается детям до трёх лет, беременным женщинам, лицам старше 60 лет и пациентам групп риска.

В вечернее и нерабочее время поликлиник пациенты с признаками ОРВИ обслуживаются службой скорой медицинской помощи и прёмным отделением больницы.

В школах, детских садах организованы «утренние фильтры» (медицинский работник осматривает детей на признаки ОРВИ, отстраняет их при наличии заболевания от занятий и направляет в медицинское учреждение).

Выписка лекарственных средств для льготной категории граждан со стабильным течением заболевания осуществляется на дому.

Неорганизованным детям до пяти лет проводятся на дому профилактические осмотры и вакцинация (за исключением реакции Манту).

Профилактические осмотры узкими специалистами и обследование детей до года в условиях поликлиники переносятся на более поздние сроки до отмены карантинных мероприятий.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	25 марта (вторник)	26 марта (среда)	27 марта (четверг)	28 марта (пятница)
Температура воздуха	+2...+5...	+2...+4...	+3...+1...	-8...-3...
Осадки	Ясно	Пасмурно, облачно	Пасмурно, снег	Ясно
Ветер	ЮЗ 7-6 м/с	3-5 м/с	ЮЗ-3-7-6 м/с	3-6 м/с

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

Главное событие
недели
2 стр.

Трибуна
депутата
7 стр.

Объявления,
реклама
6, 8 стр.



Призвание - дарить радость

Сегодня, 25 марта, профессиональный праздник отмечают работники культуры – люди, для которых дарить улыбки и хорошее настроение является повседневной работой. А для нас этот день – хороший повод выразить им слова признательности за часы беззаботного общения.

Уверена, что в адрес Елены Зайцевой, культорганизатора Репьевского сельского клуба, будет сканено немало добрых слов в этот день от односельчан. Потому что секрет успешной работы Елены Петровны заключается не только в её неиссякаемой фантазии, большом опыте и трудолюбии, но и в организации различных мероприятий для односельчан, в умении зарядить положительными эмоциями каждого присутствующего. Порой, устраивая развлечения

и розыгрыши, она даже вместе с участниками мероприятий как бы возвращается в детство.

Е. Зайцева работает культорганизатором с 1993 года. За это время клуб, конечно, изменился. Он стал светлее, уютнее, привлекательнее, на стенах появились красивые рисунки. Всё это благодаря профессионализму Елены Петровны. Ведь она когда-то закончила Кунгурское художественное училище. Затем по направлению оказалась в Нефтеюганске, где работала в художественной мастерской художником. Потом, выйдя замуж за паренька из Земляной, с которым познакомилась на свадьбе подруги, оказалась в наших краях.

Елене Петровне удаётся реализовать все творческие задумки, намеченные планы. Например, недавно «на ура» прошли костю-

мированные мероприятия, посвящённые 23 февраля, 8 Марта. А вот о кружке «Умелые руки», который ведёт Е. Зайцева, можно вообще говорить много. Ребята лепят из солёного теста удивительные поделки, картины. Увидев их, я просто не смогла их не потрогать, не верилось, что такую красоту делают дети. Не даром они заслуживают самых высоких похвал не только окружающих, но и занимают достойное место на областных выставках.

В День работника культуры Е. Зайцевой вручено благодарственное письмо главы Абатского муниципального района.

Поздравляем Елену Петровну и в её лице всех работников культуры с профессиональным праздником.

Фото В. БАБУШКИНОЙ

Уважаемые граждане пенсионного возраста!

ГАУ ТО Центр занятости населения Абатского района проводит День открытых дверей для незанятых граждан, которым назначена трудовая пенсия по старости и которые планируют возобновить трудовую деятельность. Мероприятие пройдёт 27 марта с 10.00 до 16.00 в ГАУ ТО ЦЗН Абатского района по адресу: с. Абатское, ул. Зелёная, д. 35, помещение 2.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

- ПРОДОЛЖАЕТСЯ подписка на газету «Сельская новь» на II полугодие 2014 года. ТОЛЬКО ДО 31 МАРТА вы можете подписаться на районную газету ПО ДЕЙСТВУЮЩЕЙ ЦЕНЕ.
- СПЕШИТЕ! Подписку вы можете оформить в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13, а также в почтовых отделениях.
- Цены на подписку:
 - на 1 месяц – 48 руб. 91 коп.;
 - на 3 месяца – 146 руб. 73 коп.;
 - на 6 месяцев – 293 руб. 46 коп.
- Для участников и ветеранов ВОв, инвалидов I и II групп цена на подписку за 6 месяцев составит 277 руб. 14 коп.



• СОБЫТИЕ

Крым и Севастополь вошли в состав России



В Кремле подписан международный договор о присоединении к России двух новых субъектов Федерации

18 марта 2014 года состоялось поистине историческое событие: Крым и Севастополь отныне два новых субъекта Российской Федерации. Возвращение этих территорий в состав России было зафиксировано международным договором, подписанным в Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца. Подписи под документом поставили президент России Владимир Путин, премьер-министр Крыма Сергей Аксёнов, глава госсовета республики Владимир Константинов и председатель городского совета Севастополя Алексей Чалый. Эта процедура состоялась сразу же после внеочередного послания Владимира Путина Федеральному собранию, которое было адресовано не только россиянам и гражданам Украины, но фактически всему миру.

В зале, где собирались депутаты

Госдумы, члены Совета Федерации, губернаторы, правительственные министры, представители Крыма и Севастополя, царили редкий эмоциональный подъём и единодушие. Слушая 40-минутное выступление президента, в котором он затронул юридические, исторические и моральные аспекты рассматриваемого вопроса, присутствующие то и дело дружно поднимались с кресел и начинали громко аплодировать. Можно сказать, ликовать.

«Вношу в Федеральное Собрание и прошу рассмотреть конституционный закон о принятии в состав России двух новых субъектов Федерации - Республики Крым и города Севастополя. А также ратифицировать подготовленный договор о вхождении Республики Крым и города Севастополь в состав РФ. Не сомневаюсь в вашей поддержке», - такими

словами завершил свою речь Владимир Путин.

Через несколько минут был подписан международный договор между Россией, Крымом и Севастополем. С этого момента юридически считается, что два новых субъекта - Крым и Севастополь уже вошли в состав России. Несмотря на то, что предстоит ещё различные законодательные процедуры, а также переходный период по приведению к однобразию в других сферах, который намечено завершить до 1 января 2015 года.

Что касается юридической части вопроса, то следующий шаг - обращение президента в Конституционный суд РФ, который должен дать заключение по соответствуанию подписанного договора Конституции России. В случае положительной оценки договор вместе с проектом федерального конституционного закона,

в котором определяется название новых субъектов РФ, их статус, границы, переходные положения направляются в Госдуму. Депутаты должны ратифицировать договор и принять конституционный закон. После этого документы отправляются на одобрение в Совет Федерации, а затем - на подпись к президенту. Кроме того, в статью 65 Конституции РФ, которая определяет перечень субъектов РФ, вносится поправка - дополнительные названия новых субъектов РФ.

Ко всем этим историческим событиям привело практически единогласное волеизъявление крымского народа.

На референдуме о статусе республики, который состоялся 16 марта 2014 года, 96,77% пришедших на избирательные участки крымчан проголосовали за присоединение к России. После этого власти Крыма и Севастополя обратились к России с просьбой принять их в состав РФ. Этот факт Владимир Путин признал ключевым для решения о присоединении новых субъектов к РФ.

17 марта, когда были подведены итоги голосования, Владимир Путин подписал указ «О признании Республики Крым». В соответствии с этим документом, Крым - независимое государство. «Учитывая волеизъявление

народов Крыма на общекрымском референдуме... признать Республику Крым, в которой город Севастополь имеет особый статус, в качестве суверенного и независимого государства».

18 марта, в соответствии с российским законом о порядке принятия и образования новых субъектов РФ, Владимир Путин уведомил обе палаты парламента и правительство о предложении Государственного Совета Республики Крым - парламента Республики Крым и Законодательного Собрания города Севастополя о принятии их в РФ.

Тем временем Павел Крашенинников, председатель Комитета Госдумы по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству, сообщил, что 20 марта на президиуме Ассоциации юристов России (АЮР) в связи с вхождением Крыма и Севастополя в состав России было решено принять участие в процессе переподготовки сотрудников всех правовых систем Крыма. Включая правоприменимый, судебский корпус, адвокатуру и нотариат. АЮР будет этим заниматься совместно с Минюстом, прокуратурой, Верховным судом, адвокатской палатой и нотариальной палатой.

Десятки тысяч человек по всей стране вышли на митинги, приветствуя воссоединение России с Крымом и Севастополем. Центральным событием 18 марта стал митинг-концерт на Красной площади, где под лозунгом «Мы вместе!» собрались более 110 тысяч москвичей и гостей столицы.

Президент РФ Владимир Путин выступил с речью в поддержку жителей Крыма. Глава государства снова подчеркнул важность принятого решения о присоединении полуострова к России.

«Мы вместе многое сделали, но предстоит сделать ещё больше, предстоит решить ещё много задач. Но я знаю, я уверен, мы всё преодолеем, всё решим, потому что мы - вместе», - заявил президент. По его словам, Россия открыла Крыму «всё своё сердце, всю свою душу».

Путин также подчеркнул, что вся страна искренне переживает за то, что происходит на Украине.

«После тяжёлого длительного

изнурительного плавания Крым и Севастополь возвращаются в родную гавань, к родным берегам, в порт постоянной прописки - в Россию, - сказал глава государства. - Мы очень переживаем за то, что происходит на Украине, но я верю, что Украина преодолеет все трудности. Мы не просто соседи, мы самые близкие родственники, и наш будущий успех зависит от нас - и от России, и от Украины».

Стоя на одной сцене с президентом РФ Владимиром Путиным, делегаты из Крыма и Севастополя спели вместе с ним гимн страны - той, которую, по собственному признанию, не прекращали считать своим домом.

Подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА

• ОБРАЗОВАНИЕ

Что? Где? Когда?

Процедура сдачи единого государственного экзамена (ЕГЭ) неизменно вызывает немало вопросов у выпускников и их родителей. Несмотря на то, что в школах проводятся родительские собрания, где предоставляется вся необходимая информация, будет не лишним ещё раз получить ответ на несколько наиболее часто задаваемых вопросов. Ответить на них просим О. Панову, специалиста отдела образования.

Сколько действуют результаты ЕГЭ, полученные в 2012 и 2013 году?

В соответствии с вступившим в силу Законом «Об образовании в РФ», результаты ЕГЭ, полученные в 2012 году, будут действовать до 31 декабря 2016 года, а результаты ЕГЭ, полученные в 2013 году, будут действовать до 31 декабря 2017 года. Напомним, что до вступления в силу нового закона срок действия результатов ЕГЭ был определён до 31 декабря года, следующего за годом сдачи единого государственного экзамена. Теперь этот срок продлён до 4 лет.

Где узнать адрес пункта проведения экзамена (ППЭ)?

Каждому участнику ЕГЭ до начала экзаменов выдаётся пропуск на ЕГЭ, в котором указаны дата экзамена и адрес ППЭ. В этом году это ППЭ № 502, расположенный в Абатской СОШ № 2, которая находится по адресу: ул. 1 Мая, 56.

Обязательно ли участие в платных, пробных экзаменах для того, чтобы сдать ЕГЭ на высокий балл?

Ежегодно во всех школах области проходят репетиционные (пробные)

экзамены по русскому языку и математике, которые традиционно проводятся в феврале. Кроме того, с января 2014 года в области начали работу учебно-консультационные пункты для подготовки к предстоящей государственной итоговой аттестации.

В каждом образовательном учреждении в течение всего учебного года с обучающимися должны проводиться консультационные и дополнительные занятия по подготовке к предстоящей государственной итоговой аттестации, предусмотренной учебным планом и планом внеурочной деятельности.

Весь комплекс мероприятий является бесплатным, позволяет выпускникам качественно подготовиться к предстоящим выпускным экзаменам, избежать стрессовых ситуаций и, вместе с тем, более ответственно отнестись к изучению предметов, которые вызывают наибольшие затруднения, чтобы в дальнейшем избежать ошибок на экзаменах.

Дополнительные (платные) тренировочные тестирования могут проводиться только по запросу родителей.

Может ли другой человек подать заявление на участие в ЕГЭ,

если выпускник не имеет такой возможности?

Подать заявление на участие в ЕГЭ можно несколькими способами: лично, родителями (законными представителями), иными лицами на основе доверенности (актуально для иностранных граждан, военнослужащих).

Могут ли удалить с экзамена за наличие мобильного телефона, если участник им не воспользовался?

При обнаружении у участника ЕГЭ мобильного телефона или иных средств связи, даже если выпускник им не пользовался, организаторы или члены ГЭК удаляют участника из ППЭ без права пересдачи экзамена в текущем году.

Как можно стать общественным наблюдателем на ЕГЭ?

Для регистрации в качестве общественного наблюдателя на период проведения ЕГЭ нужно подать заявление в департамент образования и науки Тюменской области или муниципальный орган управления образованием. Общественным наблюдателем может стать любой гражданин, но существует ряд ограничений: общественный наблюдатель

не имеет отношения к организациям,

осуществляющим образовательную деятельность, и никто из его ближайших родственников в этом же году не участвует в ЕГЭ на «рабочем месте» наблюдателя.

● СОВЕТЫ ПСИХОЛОГА

Артикуляционные игры и их значение в речи наших детей

Артикуляционные игры - это упражнения, направленные на развитие артикуляционных, мимических, глотательных, жевательных и других мышц, участвующих в процессе речи, на совершенствование силы, подвижности и координированности движений речевых органов: губ, мягкого нёба, нижней челюсти и особенно языка.

Целью артикуляционных игр является формирование правильных движений и нужных для произношения положений речевых органов, тренировка умения координировать, изменять их, объединять отдельные простые движения в сложные в зависимости от произнесения конкретного звука.

Речевая гимнастика рекомендуется на начальном этапе занятий с ребёнком для развития, уточнения и совершенствования основных движений органов речи.

Проводить гимнастику надо ежедневно, начинаясь даже несколько раз в день, чтобы вырабатываемые у детей двигательные навыки закреплялись, становились более прочными, дифференцированными. Её можно делать перед утренней зарядкой или завтраком, а также вечером, в течение 3-5 минут. Следует идти от простых упражнений, доступных для ребёнка, к более сложным, требующим тренировки и определённых усилий с его стороны. Важно не количество упражнений, а их правильный подбор для каждого конкретного ребёнка и качество выполнения. Упражнения подбирают, следя за задаче добиться правильного произношения звуков, нарушенных у ребёнка. Проводить речевую гимнастику надо эмоционально, в виде игры, используя шуточные названия и сравнения при показе движений, привлечение картинок, ярких игрушек, забавных сказочных героев, стихов.

Упражнения можно выполнять сидя или стоя перед зеркалом, дети должны видеть лицо взрослого и свою лицо.

Взрослый должен уметь показать правильное выполнение упражнения, а ребёнок, следя его образа-

ци и словесной инструкции, старается верно повторить. Постепенно, когда ребёнок научится чувствовать движения и положение речевых органов, зеркало можно убирать и добиваться правильного выполнения упражнений с помощью наводящих вопросов взрослого: где находятся его язык, губы, что он(и) делают, какие они и т. д. Взрослый следит за качеством выполняемых движений: правильностью и точностью, плавностью и темпом, устойчивостью и лёгкой переключаемостью с одного движения на другое, а также дозирует выполняемое упражнение, не допуская переутомления. Поначалу количество повторений ограничивается до 2-3, что связано с повышенной утомляемостью мышц, а в дальнейшем увеличивается до 8-10-15 с небольшими паузами.

Главная задача взрослого - вызвать у ребёнка интерес к упражнениям, стремление тренироваться в их выполнении, настойчиво добиваться правильности и точности артикуляционных движений.

Используются два вида упражнений: статические и динамические, с образными названиями.

Статические упражнения направлены на удержание определённого положения, динамические требуют ритмического повторения (примерно шесть раз) движений, координации, хорошей переключаемости.

Регулярные артикуляционные игры учат детей правильно и координированно работать речевыми органами, что способствует правильному и чёткому произношению звуков. К концу занятий у детей улучшается общее звучание и внятность речи.

Уважаемые жители Абатского района, если вы или ваши близкие нуждаетесь в диагностике или коррекции речи, вы можете обратиться за индивидуальной помощью к логопеду МАУ «КЦСОН «Милосердие» Абатского района» по адресу: с. Абатское, ул. Краснофлотская, д. 12, телефон 8 (34556) 41-7-06.

В. ВАХОВА, логопед МАУ КЦСОН «Милосердие»

**Спасибо всем!**

15 марта я отметила 80-летний юбилей. Гостей не звала - неважно себя чувствовала. Но, как говорят, кто помнит, тот обязательно поздравит. С раннего утра звонили мои родные, знакомые, бывшие ученики, их родители. Много хороших слов и пожеланий услышала я в тот день.

Пришла моя давняя хорошая знакомая А.Е. Куртова. Мы посидели за чашечкой чая, вспомнили годы молодости, как работали вместе. А потом вместе встречали гостей: Е.М. Сиоткину, председателя общества слепых, И.П. Щитову и коллектива совета ветеранов педагогического труда, П.А. Гончар и коллектива художественной самодеятельности «Зоренька». Они устроили мне настоящий праздник: пели, писали, читали стихи.

Спасибо вам, мои дорогие, за слова поздравлений и пожеланий, за внимание и подаренную радость. Очень приятно, что такие замечательные люди меня окружают.

Е. ХОВАНОВА

Уважаемые собственники земельных долей бывшего ТОО «Абатское»!

На основании решения общего собрания собственников земельных долей от 28.04.2010 г. ООО «Быструшинское» были проведены работы по межеванию и постановке на кадастровый учёт земельных участков из земель бывшего ТОО «Абатское».

Для оформления права собственности на выделенные земельные участки всем собственникам земельных долей необходимо предоставить в ООО «Быструшинское» копии действующих паспортов (1 страница и прописка). Если в свидетельство на право собственности на землю вписаны несколько собственников, копии паспортов необходимы на каждого.

Копии паспорта можно выслать по факсу: 8 (34556) 52-2-81; электронной почте mail@bst72.ru, по адресу: с. Абатское, ул. Логиновых, 1. По возникшим вопросам звонить по т.: 8 (34556) 41-5-64, 42-1-68.

31 марта в РДК с 9.00 до 17.00 состоится выставка-продажа фирмы «БАШМАЧОК» (г. Новосибирск). Обувь женская из натуральной кожи. Новая коллекция. Возможна рассрочка. Первоначальный взнос от 1000 рублей. При себе иметь паспорт.

● ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Чтобы каникулы были радостными

С 24 марта начались весенние каникулы у школьников. В теплые и солнечные дни они проводят больше времени на свежем воздухе. И порой, заигравшись, забывают о соблюдении правил дорожного движения, теряют бдительность на улицах. Кроме того, смена обстановки рассеивает внимание ребёнка. Госавтоинспекция с. Абатского рекомендует водителям быть предельно внимательными на дороге, помимо соблюдения всех норм и правил дорожного движения необходимо проявить дополнительную осторожность. Если вам известно о наличии рядом детского учреждения, либо вы увидели на дороге детей, лучше перестраховаться, снизить скорость до безопасной, чтобы в любой момент быть готовым предотвратить наезд.

Соблюдайте правила проезда пешеходных переходов.

Не забывайте о безопасности детей в автомашине, перевозка должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребёнка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребёнка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства. Обращаем внимание всех без исключения родителей: даже если вам кажется, что ваш ребёнок спокойный и послушный, уделите, пожалуйста, в эти дни специальное время и особое внимание для беседы с ним о правилах поведения на улице. Повторите самые простые вещи о том, что на проезжую часть нельзя выбегать ни при каких обстоятельствах, переходить дорогу нужно в строго установленных местах. Сохранение детских жизней и

здравья является приоритетной задачей для каждого из нас. Будьте аккуратны на дорогах, так как дети смотрят за вашим поведением и перенимают его. Не будьте равнодушными.

Несколько важных советов родителям и маленьким пешеходам

Выходите из дома следуя за благовременно - так, чтобы остался резерв времени. Ребёнок должен привыкнуть ходить по дороге, не торопясь.

Увидев автобус на остановке на противоположной стороне улицы, не спешите, не бегите к нему через дорогу. Объясните ребёнку, что это опасно.

Покажите ребёнку, где переход. Переходите проезжую часть не наискосок, а строго перпендикулярно. Ребёнок должен понять, что это делается для лучшего наблюдения за дорогой.

Выходя на проезжую часть дороги, прекращайте посторонние разговоры с ребёнком. Он должен привыкнуть, что при переходе дороги надо сосредоточить внимание на наблюдении за дорожной обстановкой.

Переходите улицу только по пешеходным переходам.

Если у подъезда дома возможно движение транспорта, сразу обратите внимание ребёнка и посмотрите вместе - нет ли машин.

Периодически обращайте внимание ребёнка на появляющиеся вдали и проезжающие мимо автомобили, особенно на те из них, которые едут с большой скоростью. Научите ребёнка замечать транспорт издали и оценивать скорость.

Обратите внимание ребенка на стоящий у дороги транспорт и на то, как он закрывает обзор улицы. Можно подумать, что опасности нет, и выйти на проезжую часть дороги, а в это время из-за

стоящего автомобиля может выехать другая машина.

В результате таких «тренингов» у детей вырабатывается важнейший для безопасности на улице рефлекс предвидения скрытой опасности.

Приучайте ребёнка останавливаться, приблизившись к проезжей части дороги. Остановка позволит ему переключиться и оценить ситуацию. Это главное правило пешехода.

На перекрёстке научите детей замечать транспорт, готовящийся к повороту направо (прежде всего) и налево.

Наблюдая за проезжающим через переход крупным транспортом, обращайте внимание ребёнка на то, что пока этот автомобиль не отъехал далеко, он может скрывать другой, который едет за ним. Поэтому лучше подождать, пока крупный автомобиль отъедет подальше.

Выходите из автобуса, взяв ребёнка на руки или впереди него. Если ребёнок будет выходить первым, он может выбежать на проезжую часть дороги. Или он может упасть, потому что ступеньки в автобусе довольно высокие и скользкие.

Выйдя из автобуса, на другую сторону улицы переходите только по пешеходному переходу.

Во время движения по улице показывайте ребёнку дорожные знаки, объясните им название и значение. Покажите все виды пешеходных переходов.

Занимаясь с детьми и обучая их безопасному поведению на дороге, не допускайте нарушения правил и сами будьте малышам достойным примером, и тогда каникулы принесут вам только положительные эмоции.

**М. ЛЕСКОВА,
инспектор ГИБДД**

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

1 апреля открытие магазина «СПОРТ+» в с. Абатском! У нас в магазине вы сможете приобрести товары для спорта: велосипеды для всех возрастных категорий с гарантийным сроком до 3-х лет, тренажёры, роликовые коньки, самокаты, мячи, аккумуляторные машины и квадроциклы, товары для бокса, фитнеса, гимнастики, тяжёлой атлетики и многое другое. Так же в наличии детские коляски, автолюльки, автокресла, бустеры и треугольники «Фэст».

В ДЕНЬ ОТКРЫТИЯ МАГАЗИНА СКИДКА 5 % НА ВСЕ ТОВАРЫ! При покупке от 1000 руб. скидочная карта в подарок! Также магазин оказывает услуги по гарантинному обслуживанию и ремонту велосипедов. Работаем с организациями!

График работы: понедельник - пятница с 10 до 18 часов; суббота-воскресенье с 10 до 15 часов. Наш адрес: ул. 1 Мая, 18, т: 8-950-487-28-77.

Доска обрезная 50, 40, 30, 25, бруск 150x150, 150x100, 100x100, цемент, кирпич, блок газобетонный, плитняк, шифер, профнастил, уголок, труба, сетка-рабица, ДВП, ДСП, ОСВ, СМЛ, гипсокартон, минват, фанера (сосна, берёза), штакет полу круглый, штакетник 1,2 - 1,5м, сайдинг, линолеум, водосточная система (жёлоб, воронка, труба), стекло, вагонка (сосна, осина). Двери (металл, ламинат, шпон, дерево). Душевые кабинки. Поликарбонат, плёнка, плёнка армированная, сэндвич-панели. Доставка. Т: 41-4-06.

ИП Воротников. Ремонт, настройка компьютеров и оргтехники. Заправка, ремонт картриджей от лазерных принтеров и копиров. Настройка Интернета, сайтов. Вся гамма 1С: продуктов. Продажа, установка, настройка, сопровождение. Обслуживание организаций. Наличный, безналичный расчёт. Доверяйте профессионалам. Мы всегда будем рядом. Сервис-центр: ул. 50 лет Октября, 32-2, т: 8-902-815-80-40, 8-904-462-85-70.

Ремонт стиральных и посудомоечных машин-автоматов, выезд на дом, гарантия, т: 8-922-078-97-02.

**КРЕДИТЫ
НАЛИЧНЫМИ**

без поручительства, без справок с работы, рефинансирование кредитов, т.: 8-963-061-22-00, эл. адрес: OOO_komfort13@mail.ru

СПоК «Абатские зори» принимает заявки на суточных цыплят-бройлеров (Тюменский бройлер), утят пекинских, т.: 42-4-16, 52-4-54, 8-909-738-92-26.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровым инженером ООО «Кадастровый инженер», почтовый адрес: 646480, Россия, Омская область, Седельниковский район, с. Седельниково, ул. Партизанская, 19, e-mail: kadastr5@mail.ru, т.: (3812) 605-204, в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 72:01:0000000:86, расположенного: Тюменская обл, р-н Абатский, земли ПСХК «Октябрьский» и 72:01:0000000:376, расположенного: Тюменская обл, р-н Абатский, ПСХК «Октябрьский», выполняются кадастровые работы по подготовке проекта межевания земельного участка, выделяемого в счёт долей в праве общей долевой собственности. Заказчиком кадастровых работ является Власкин Алексей Александрович, 627540, Тюменская область, с. Абатское, ул. Октябрьская, д. 27, кв. 7 т.: 8 (922) 003-44-10. Ознакомиться с проектом межевания земельного участка и внести предложения по его доработке, а также направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельной доли земельного участка возможно в период с **29 марта по 29 апреля 2014 г.** по адресу: 646480, Омская область, Седельниковский район, с. Седельниково, ул. Партизанская, 19, т.: (3812) 605-204.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером ООО «Кадастровый инженер», почтовый адрес: 646480, Россия, Омская область, Седельниковский район, с. Седельниково, ул. Партизанская, 19, e-mail: kadastr5@mail.ru, т.: (3812) 605-204, в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 72:01:0000000:86, расположенного: Тюменская обл, р-н Абатский, земли ПСХК «Октябрьский» и 72:01:0000000:376, расположенного: Тюменская обл, р-н Абатский, ПСХК «Октябрьский», выполняются кадастровые работы по выделу в счёт долей в праве общей долевой собственности. Заказчиком кадастровых работ является Власкин Алексей Александрович, 627540, Тюменская область, с. Абатское, ул. Октябрьская, д. 27, кв. 7, т.: 8 (922) 003-44-10. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится **30 апреля 2014 г. в 10.00 час.** по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Водолазово, ДК. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 646480, Омская область, Седельниковский район, с. Седельниково, ул. Партизанская, 19, т.: (3812) 605-204. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с **29 марта по 29 апреля 2014 г.** по адресу: 646480, Омская область, Седельниковский район, с. Седельниково, ул. Партизанская, 19, т.: (3812) 605-204 (ООО «Кадастровый инженер») или 627540, Тюменская область, с. Абатское, ул. Октябрьская, д. 27, кв. 7, т.: 8 (922) 003-44-10 (Власкин А.А.). Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, расположены в кадастровых кварталах 72:01:0000000, 72:01:1211001, 72:01:1210001, 72:01:1212001 и земельный участок с кадастровым номером 72:01:0000000:86, 72:01:0000000:376. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Натяжные потолки, гарант-замер бесплатно, т.: 8-952-689-95-10.

Натяжные потолки, отопление, водопровод, т.: 8-902-815-08-61.

Натяжные потолки, т.: 8-932-200-33-89.

Перевозка грузов на а/м «Газель», т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Такси «АСТОРИЯ» круглосуточно, т.: 8-982-915-52-80.

Такси «КРУИЗ» круглосуточно, т.: 8-902-818-86-81.



ВАШ СОЮЗНИК В ЗАЩИТЕ РАСТЕНИЙ!

Производство и продажа российских химических средств защиты растений и микроудобрений

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ - 50 ПРОДУКТОВ

- ДОСТАВКА**
- кредит**
- ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК**
- ПРОТРАВИТЕЛИ**
- ГЕРБИЦИДЫ**
- ФУНГИЦИДЫ**
- ИНСЕКТИЦИДЫ**
- ФУМИГАНТЫ**
- ДЕСИКАНТЫ**

АГРОНОМИЧЕСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ

ООО «Агро Эксперт Групп» в Тюменской области
г. Тюмень, ул. Герцена, д. 53, оф. 612,
тел.: (3452) 49-08-55, 8-919-939-94-72, 8-919-953-20-34
tyumen@agroex.ru www.agroex.ru

ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» 3.04.2014 года

в 11:00 часов по адресу: г. Ишим, ул. Курганская, д. 64а проводит открытый аукцион на право заключения договора купли-продажи древесины в Абатском районе – лот № 1 – берёза (Б) - 64 м³, начальная цена (НЦ) – 6720,0 руб.; лот № 2 – Б-70 м³, НЦ - 7440,0 руб.; лот № 3 – Б-65 м³, осина (Ос) – 57 м³ НЦ-14170,0 руб.; лот № 4 – Б-313 м³, НЦ-35880,0 руб.; лот № 5 – Б-301 м³, Ос - 89 м³, НЦ-44980,0 руб.; **Бердюжском районе** – лот № 6 – Б-586 м³, Ос-3 м³, НЦ-62040,0 руб.; лот №7 – Б-560 м³, Ос-30 м³, НЦ-62160,0 руб.; **Голышмановском районе** – лот № 8 – Б-31 м³, НЦ-3531,0 руб.; – лот № 9 – Б-48 м³, Ос-13 м³, НЦ-7546,0 руб.; лот № 10 – Б-390 м³, Ос-39 м³, НЦ-62117,0 руб.; лот № 11 – Б-338 м³, Ос-10 м³, НЦ-48554,0 руб.; лот № 12 – Б-90 м³, Ос-92 м³, НЦ-21549,0 руб.; лот № 13 – Б-162 м³, Ос-125 м³, НЦ-30921,0 руб.; лот № 14 – Б-540 м³, Ос-246 м³, НЦ-106491,0 руб.; лот № 15 – Б-134 м³, Ос-33 м³, НЦ-22814,0 руб.; **Ишимском районе** – лот № 16 – Б-300 м³, Ос-198 м³, НЦ-49800,0 руб.; лот № 17 – Б-806 м³, Ос-78 м³, НЦ-70720,0 руб.; лот № 18 – Б-544 м³, Ос-73 м³, НЦ-49360,0 руб.; лот № 19 – Б-243 м³, Ос-209 м³, НЦ-45200,0 руб.; лот № 20 – Б-1020 м³, НЦ-102000,0 руб.; лот № 21 – Б-452 м³, НЦ-27120,0 руб.; лот № 22 – Б-180 м³, Ос-9 м³, НЦ-15120,0 руб.; лот № 23 – Б-144 м³, НЦ-11520,0 руб.; лот № 24 – Б-248 м³, НЦ-19840,0 руб.; лот № 25 – Б-334 м³, Ос-83 м³, НЦ-33360,0 руб.; лот № 26 – Б-717 м³, НЦ-57360,0 руб.; **Сорокинском районе** – лот № 27 – Б-1451 м³, Ос-968 м³, НЦ-371075,0 руб.; лот № 28 – Б-107 м³, НЦ-176764,0 руб.; **Викуловском районе** – лот № 29 – Б-897 м³, Ос-242 м³, НЦ-100000,0 руб.; лот № 30 – Б-325 м³, Ос-213 м³, НЦ-55814,0 руб.; лот № 31 – сосна (С) С-400 м³ Б-14 м³, Ос-96 м³ НЦ – 105964,0 руб.; **Казанском районе** – лот № 32 – Б-129 м³, Ос-21 м³ НЦ-13400,0 руб.; лот № 33 – Б-222 м³, Ос-33 м³ НЦ-22600,0 руб.; лот № 34 – Ос-162 м³, НЦ-15500,0 руб.; лот № 35 – Б-210 м³, НЦ-18400,0 руб.; лот № 36 – С-130 м³, НЦ-34500,0 руб.; лот № 37 – Б-100 м³, Ос-60 м³, НЦ-14200,0 руб.; лот № 38 – Б-240 м³, Ос-108 м³, НЦ-31100,0 руб.; лот № 39 – Б-128 м³, Ос-45 м³ НЦ-15400,0 руб.; лот № 40 – Б-477 м³, Ос-355 м³, НЦ-60800,0 руб.; **Аромашевском районе** – лот № 41 – Б-1278 м³, НЦ – 66456,0 руб.; лот № 42 – Б-1632 м³, НЦ – 84864,0 руб.; лот № 43 – Б-3706 м³, НЦ – 208624,0 руб.; лот № 44 – Б-2607 м³, Ос - 136 м³, НЦ – 142636,0 руб.; лот № 45 – Ос - 1243 м³, НЦ – 64636,0 руб.; лот № 46 – С-340 м³, Б - 73 м³ Ос - 115 м³, НЦ – 205920,0 руб.; лот № 47 – С - 251 м³, Б - 355 м³ Ос - 2 м³, НЦ – 237120,0 руб.

Для предварительного осмотра лотов в натуре и получения дополнительных сведений по лесным

участкам обращаться к организатору аукциона ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» по адресу: г. Тюмень, ул. Д. Бедного, д. 100, т: 8 (3452) 62-42-34 (Шешуков Алексей Вячеславович), в Ишимское лесничество по адресу: г. Ишим, ул. Курганская, д. 64 а, т: 8 (34551) 6-80-62 (Андронова Людмила Александровна), в Абатское лесничество по адресу: с. Абатское, ул. 50 лет Октября, д. 29 а, т: 8 (34556) 5-14-75 (Мастуненко Владимир Васильевич), в Сорокинское лесничество по адресу: с. Б. Сорокино, ул. Карбышева, д. 31, т: 8 (34550) 2-10-90 (Голубев Валерий Дмитриевич), в Викуловское лесничество по адресу: с. Викулово ул. К. Маркса, д. 97, т: 8 (34557) 2-44-49 (Каренгин Сергей Иванович), в Казанское лесничество по адресу: с. Казанское, ул. Ишимская, д. 44, т: 8 (34553) 4-47-07 (Яргер Андрей Александрович), в Бердюжское лесничество по адресу: с. Бердюжье, ул. Промышленная, д. 5, т: 8 (34554) 2-13-10 (Огарков Павел Васильевич), в Голышмановское лесничество по адресу: п. Голышманово, ул. К. Маркса, д. 115, т: 8 (34546) 2-52-64 (Ширшов Юрий Леонидович), в Аромашевское лесничество по адресу: с. Аромашево, ул. Луговая, д. 6 т: 8 (34545) 2-12-65 (Шмелев Владимир Афанасьевич) или на сайт www.aviabaza72.ru. Шаг аукциона 10%.

Для участия в аукционе претенденты (либо их представители) предоставляют: физические лица – оригинал документа, удостоверяющего личность, представители юридического лица предоставляют решение о назначении на должность, выписану из ЕГРЮЛ сроком не более 3 месяцев, представителю иметь доверенность на право участия и подписания протокола аукциона.

Договор купли-продажи заключается с победителем аукциона в срок не позднее семи рабочих дней с даты подписания протокола аукциона. В случае, если в аукционе по какому-либо лоту участвовало менее двух участников, аукцион признается несостоявшимся, договор купли-продажи заключается с единственным участником по начальной цене лота.

Для участия в аукционе необходимо пройти регистрацию с 9:30 до 11:00 часов 3.04.2014 года по адресу: г. Ишим, ул. Курганская, д. 64а.

Требования аукциона: победителем признается участник аукциона, предложивший наибольшую цену.

Победителю аукциона в течение 5 рабочих дней произвести оплату стоимости лота. В случае несоблюдения сроков оплаты результаты аукциона аннулируются.

Произвести заготовку древесины в срок до 1.12.2014 года с соблюдением требований лесного законодательства и технологической карты заготовки древесины.

Н. МАЛЬЦЕВ, и. о. директора

Грузоперевозки, т.: 8-982-918-16-81.

Все виды настройки компьютеров на дому у заказчика. Работаем до 23.00 (Денис), т.: 8-902-624-13-43, 8-966-765-39-39.

Грузоперевозки, т.: 8-908-879-74-73.

Каждую среду на рынке по ул. Кирова головные уборы, шарфы, платки (весна).

Внимание!

Мебельный салон «Диваноф» объявляет снижение цен на всю мебель. Ждём вас по адресу: ул. Ленина, 25, ТЦ «Сибиряк» (с. Абатское). Рассрочка. Кредит.

МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ **Мечелица** Товар сертифицирован: Реклама: ИП Смолян В.И. ИН 434000178810, ОГРН 30443071980015

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

ШУБЫ ПАЛЬТО КУРТКИ ПУХОВИКИ ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ КРЕДИТ* первый взнос в подарок!

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ ВЕСНА 2014

НА ВСЮ ЗИМНЮЮ АССОРТИМЕНТ СКИДКИ до 50%

3 апреля (четверг) в РДК с 10 до 18 ч.

*Кредит предоставляет: ООО Руфинанс банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г. Первый взнос и переплата за счёт Смолян В.И. Подробности у продавцов - консультантов. Предложение действует с 1.04.2014 по 14.04.2014

• ТРИБУНА ДЕПУТАТА

Подводим итоги работы года 2013-го

2013 год, как впрочем и все предыдущие, был довольно насыщенным для депутата Тюменской областной думы В. Завьялова.

Он принимал участие в работе заседания Тюменской областной думы 5 созыва, в работе заседаний депутатской фракции партии «Единая Россия», в заседаниях комитета по экономической политике и природопользованию, в том числе депутат поучаствовал в выездном заседании комитета на тему: «Проблемы утилизации и переработки твёрдых бытовых отходов в Тюменской области». Законодатели побывали на городском полигоне ТБО Велижанский-1 (компании «Комтех») и мусоросортировочном заводе. Депутат принял участие в Дне депутата по теме: «Организация работы участковых уполномоченных полиции в Тюменской области: проблемы и пути решения». Владимир Васильевич посетил четвёртый международный инновационный форум «Нефть-ГазТЭК», который прошёл в Тюмени 17-18 сентября. Организаторами площадки стали Правительство Тюменской области, комитет по инновациям и региональное Заксобрание. Также Владимир Завьялов побывал 3 октября на социологическом форуме по теме: «Модернизационный потенциал и социальные практики – основа конкурентоспособности и консолидации российских регионов», 27 ноября на форуме «Недвижимость – 2013», 28 ноября на заседании «круглого стола» на тему: «Взаимодействие УМВД России по Тюменской области с общественными объединениями и организациями по обеспечению правопорядка и общественной безопасности».

Совместно с другими депутатами Тюменской областной думы Владимир Васильевич оказал финансовую помощь в рамках реализации социального проекта «Ключ к жизни». Чуть более двух лет в Тюменской области под патронатом губернатора

и Владимира Якушева реализуется этот проект. Он предусматривает софинансирование специализированной медицинской помощи (в том числе кардио- и нейрохирургии, онкологии, офтальмологии) жизненно необходимой для детей, семьи которых не могут самостоятельно оплатить лечение на 100%. Благодаря активному участию и неравнодушию людей удалось получить высокотехнологичную медицинскую помощь сотням юных жителей нашего региона – тем ребятишкам, возможности для лечения которых в России были исчерпаны.

Кроме того, депутат принял участие в ежегодной благотворительной акции депутатской фракции «Единая Россия» Тюменской областной думы. Он перечислил денежные средства на благотворительные счета «Победа» и «Благодарение победителям» для оказания материальной помощи ветеранам Великой Отечественной войны, нуждающимся в лечении, ремонте жилья и других видах помощи. Уже традиционным стало вручение советам ветеранов на территории избирательного округа продуктовых наборов к празднованию Дня Победы.

26 марта прошлого года депутат В. Завьялов побывал с рабочим визитом в Абатском районе. В ходе поездки он встретился с главой нашего района И. Васильевым и председателем районной думы А. Паршиным. Они обсудили вопросы готовности района к сезонным сельскохозяйственным работам, хода противопаводковых мероприятий.

Затем депутат встретился с директором ООО «Теплосервис с. Абатское» А. Молоковым. Они обсудили вопросы работы дорожных служб по содержанию дорог в нормативном состоянии, работы предприятия по теплоснабжению населения, водоснабжению, проведению работ по водоотводу.

Также депутат побывал у пред-

седателя совета ветеранов В. Шестернёва, обсудили планы дальнейшей работы. Вместе с ним Владимир Васильевич посетил жителя Абатского района, ветерана Великой Отечественной войны Георгия Андреевича Бушуева, которому исполнилось 90 лет. Депутат поздравил ветерана с этим знаменательным событием, пожелал долгих лет жизни, здоровья и вручил ценный по-

дарок. Следующим этапом рабочей поездки депутата стала встреча с коллективом «Областной больницы № 5» (с. Абатское). В. Завьялову рассказали о работе учреждения, оказании медицинских услуг населению.

Завершением рабочего дня стала традиционная встреча с директором редакции АНО ИИЦ «Сельская новь» В. Барыкиным и коллективом журналистов. Депутат ответил на все интересующие вопросы корреспондентов.

Работа с обращениями граждан остаётся одним из приоритетных направлений деятельности депутата Тюменской областной думы. За отчётный период в адрес депутата Завьялова поступило 244 обращения граждан. Так, положительно решён вопрос по 91 (37%) обращению, дано разъяснение на 152 (62%) обращения, отказано в четырёх (1,6%) обращениях.

Основной блок вопросов, поднятых гражданами в своих обращениях, представлен социальными про-



блемами: низкое материальное обеспечение в связи с трудной жизненной ситуацией, отсутствие нормальных жилищных условий, неудовлетворительная работа коммунальных служб. Много обращений в адрес депутата касалось вопросов награждения и присвоения званий.

Также в течение всего года шла активная работа по выполнению на

казов, поступивших депутату в ходе проведённых встреч и наказов, данных депутатам Тюменской областной думы пятого созыва. Необходимо также отметить, что по ходатайству депутата за особые заслуги за 2013 год награждены почётной грамотой Тюменской областной думы 10 граждан и поощрены благодарственным письмом Тюменской областной думы 15 граждан, проживающих на территории избирательного округа, – представители различных сфер деятельности, внесшие значительный вклад в развитие своих районов.

Подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА

• 25 МАРТА – ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ

Уважаемые работники культуры, дорогие ветераны отрасли!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником и огромную благодарность за вашу преданность любимому делу, за талант и радость, которые вы щедро дарите людям.

Этот день отмечают хранители и создатели культуры: сотрудники музеев и библиотек, специалисты домов культуры, работники сельских клубов, коллектив детской школы искусств и коллектизы художественной самодеятельности – яркие, творческие, увлечённые, инициативные люди.

Дарить людям незабываемые минуты радости общения с миром прекрасного, хранить и развивать лучшие народные традиции, приносить в нашу жизнь праздник и хорошее настроение – одно из самых благородных предназначений работников культуры. Спасибо вам за ваш профессионализм, добровольность, неустанный творческий поиск.

Желаю всем работникам культуры крепкого здоровья, личного счастья и новых достижений в благородном деле возрождения и сохранения духовных ценностей нашего народа.

Т. АГЕШИНА, начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Абатского муниципального района

Главное в культуре – это человек, замечательный, культурный национальный народник!

В деле он большой профессионал, даже если на работе

вдруг аврал! Аккуратен он, приятен, очень честен.

И общается спокойно, не спеша.

А познания его великолепны, и открыта для людей душа!

Эти строки как нельзя лучше

дают характеристику человеку, который посвятил себя культуре.

Работник культуры – это, прежде всего, профессионал, который безумно влюблён в своё дело, который живёт творчеством и желает его приумножить. Он находится в постоянном поиске, чтобы показать, научить, завлечь в самодеятельность как можно больше людей разных возрастных категорий. Все эти слова, бесспорно, относятся ко всем работникам большой отрасли «Культура» нашего района.

25 марта работники культуры в седьмой раз будут отмечать свой профессиональный праздник. В этом году он имеет особый характер, так как Указом президента РФ 2014 год объявлен Годом культуры.

Накануне Дня работника культуры состоялся наш традиционный разговор с начальником отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Абат-

ского района Т. Агешиной.

– Татьяна Анатольевна, чем представлена районная сеть учреждений культуры?

– Культура Абатского района держится на людях – творцах, энтузиастах, влюблённых в своё дело, каждый из которых незаменим на своём месте. Труд работника культуры – это повседневный вклад в сохранение культурного наследия, развитие народного творчества, обогащение художественного достояния района. Всё это в результате дарит радость общения с миром красоты.

Сегодня в нашем районе сохранина самая широкая сеть учреждений культуры: 41 структурное подразделение культурно-досуговой направленности, 21 сельская библиотека, включая центральную районную библиотеку, один районный краеведческий музей и одно учреждение дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства – МАОУ ДОД «ДШИ» с. Абатское.

Сфера культуры Абатского района имеет хороший потенциал. Культурная жизнь района в целом активна и разнообразна. С каждым годом в ней происходит всё больше событий и мероприятий не только местного, но и областного уровня. Работники учреждений культуры успешно участвуют в реализации различных проектов, программ, творческих инициатив, делая жизнь абатчан насыщенной и интересной.

Сегодня в отрасли «Культура» в нашем районе, да и во всей стране, активно идут процессы реформирования, реорганизации, оптимиза-

ции учреждений, аprobируются новые формы работы, закладываются новые традиции.

– Наверняка, в нашем районе появятся новые традиции.

– Да. Одной из них, я надеюсь, станет подведение итогов по концу прошлого года и выявление победителей. Определение рейтинга учреждений культуры диктует само время. Кроме того, это даёт толчок другим сельским клубам и Домам культуры нашего района стремиться к победе. В этом году такие итоги подведены по двум номинациям: «Лучший сельский Дом культуры» и «Лучший сельский клуб».

По итогам работы за 2013 год в рамках исполнения контрольных показателей долгосрочной целевой программы «Основные направления развития культуры Абатского района на 2013-2015 годы» в первой номинации занимает лидирующую позицию Конёвский СДК. Второе место у Болдыревского СДК и третье – у Назаровского СДК.

Следует отметить, что победители определялись по таким основным критериям: объём привлечённых внебюджетных средств; количество посетителей на платной основе; общее количество посещений; количество любительских объединений; доля охвата населения, в том числе детского, вовлечённого в деятельность этих клубов.

Все показатели выполнены и даже перевыполнены вышеуказанными учреждениями.

Во второй номинации лидеры стали: 1 место – Водолазовский СК,

• КОРОТКО

Охранять труд научат дистанционно

По информации И. Новожиловой, ведущего инспектора Центра занятости населения Абатского района, в соответствии со ст. 225 Трудового кодекса РФ все руководители организаций, а также работодатели – индивидуальные предприниматели обязаны проходить обучение по охране труда и проверку знания требований охраны труда. Существуют различные формы обучения, наиболее распространённые – очная и дистанционная. Очная – это форма обучения, которая предполагает обязательное посещение аудиторных занятий. Дистанционная форма, когда обучение полностью или частично осуществляется с помощью компьютеров и телекоммуникационных технологий и средств, предоставляющие доступ в Интернет.

Наиболее востребованной в насторожнее время формой обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда является дистанционное обучение. В рамках этой формы обучения взаимодействие обучающихся, преподавателя и учебного курса осуществляется удалённо и опосредовано через электронные средства обучения.

Правильно организованное дистанционное обучение по качеству ничем не уступает очному, которое осуществляется с отрывом от производства с обязательным посещением лекций, семинаров. Дистанционная форма обучения позволяет сотрудникам предприятий с плотным графиком работы самостоятельно, в удобное время пройти обучение и проверку знаний через сеть Интернет. Проверка изученного материала осуществляется тестированием, сопровождением, с применением современных информационных средств.

В. БАБУШКИНА

ЗАЙМЫ ПОД 15% ГОДОВЫХ
Сельскохозяйственный потребительский кредитный кооператив «ПЕРСПЕКТИВА» приглашает население Абатского района, руководителей сельскохозяйственных потребительских кооперативов, глав крестьянско-фермерских хозяйств для получения целевых займов под 15% годовых.

СРЕДСТВА ВЫДАЮТСЯ В ТЕЧЕНИЕ ДНЯ ПРИ УСЛОВИИ ПОЛНОГО ПАКЕТА ДОКУМЕНТОВ. Т.: 52-1-52, 8-912-390-76-34.

Молодая русская семья снимет благоустроенную квартиру или дом, т.: 8-912-399-49-86.

Семья снимет 1-, 2-комн. квартиру, т.: 8-908-876-33-27.

Сниму дом для семьи из двух человек, желательно с двором для заезда машины, т.: 8-913-628-73-12, 8-913-635-41-07.

ЗАО «Племзавод-Юбилейный» приглашает на работу бухгалтера растениеводческого подразделения в Абатском районе, образование высшее или среднее специальное, опыт работы приветствуется, т.: 8 (34551) 3-01-82 (отдел кадров).

Требуется системный администратор, т.: 41-5-64.

Требуется торговый представитель в с. Абатском (возможно совместительство), обр.: ул. Ленина, 25, м-н «Ладога».

Требуются водители категории В, С, Е, трактористы категории С, Д, т.: 8-902-623-80-59.

В магазин спортивных товаров требуется молодой человек для сборки велосипедов, т.: 8-950-487-28-77.

В магазин «Знайка» поступили в продажу гитары.

Услуги по ведению бухгалтерского учёта, бухгалтер по совместительству, т.: 8-952-343-23-55.

Столовая «Абат» проводит ритуальные обеды и готовит блюда на заказ, т.: 41-0-16.

ПОКУПАЮТ

КРС, овец, лошадей, дорого, т.: 8-950-481-09-94, 22-3-80.

молодняк КРС, т.: 8-908-872-16-00, 8-902-623-80-52.

КРС, овец, т.: 8-952-348-05-50.

картофель, металлом, КРС, шкуры КРС, т.: 8-902-623-80-23, 41-1-93.

свиней, КРС, баранов, т.: 8-904-494-65-45.

свиней, КРС, баранов, т.: 8-904-875-74-71.

картофель, т.: 8-904-462-62-76.

картофель, т.: 8-908-879-74-73.

АБСОЛЮТ! ИНТЕРЕСНОЕ предложение! Каждому покупателю в **ПОДАРОК** – карта **АБСОЛЮТ**, которую можно обменять на 500 руб. **ЛЮБАЯ МЕБЕЛЬ, БЫТОВАЯ ТЕХНИКА, МОТОКУЛЬТИВАТОРЫ** в рассрочку **БЕЗ ПЕРВОГО ВЗНОСА!!!** Подробности в АБСОЛЮТ!

Фотограф (садьбы, юбилеи, персональные фотосессии и мн. др.), т.: 8-982-942-05-33.

Адвокаты
с. Абатское, ул. 1 Мая, 8, т.: 41-9-62, 41-4-03, 8-952-673-07-87, 8-908-867-57-93.

Бурение скважин на воду, недорого, быстро, качественно, т.: 8-904-873-11-95.

Уважаемые жители Абатского района!
Продажа омских запчастей на рынке по ул. Кирова **вновь каждые понедельник и среду.**

Пункт приёма вторсырья принимает от населения и организаций макулатуру, гофра-тару, пластмассовую бутылку, пластмассовые канистры, жестяные банки. Обр.: ангар у животноводческого комплекса (БАМ), т.: 8-922-002-43-26, 8-912-390-76-34.

Принимаю заявки на 4-рамочные пчелопакеты «Карпатка». Плодные пчеломатки. Оплата по привозу с 10 мая, т.: 8 (38167) 35-1-82 (после 19 часов), 8-923-673-97-93.

ПРОДАЮТ

квартиру 60,6 кв. м в кирпичном 2-квартирном доме по адресу: п. Ленинка, ул. 8 Марта, 1-1, т.: 41-3-72, 8-908-866-20-91.

1-комн. квартиру 31,4 кв. м, окна пластиковые, входные двери новые, адрес: 50 лет Октября, 10-4, т.: 52-1-43, 8-922-293-24-46.

дом в п. Ленинка, т.: 8-950-488-94-68.

дом 75,3 кв. м в д. Лапиной, земля 25 соток, т.: 8-922-224-67-61.

3-комн. благ. квартиру в центре, т.: 41-0-12, 8-919-926-55-63.

3-комн. квартиру в коттедже, т.: 8-950-481-98-64.

дом 65 кв. м, газ, вода, т.: 42-2-47, 8-950-494-67-36.

2-комн. квартиру 54,5 кв. м в центре, т.: 8-982-907-35-27.

дом в д. Чумашкиной, т.: 8-922-488-06-95, 42-2-58.

частный дом, частично с мебелью, т.: 8(34556) 41-5-37.

3-комн. квартиру+гараж по ул. Ленина, 52, т.: 8-902-815-84-01, 8-902-815-80-21, 51-9-04.

1-комн. квартиру в новом доме, центр, т.: 41-2-00, 8-902-815-83-33.

2-комн. благ. квартиру, т.: 8-905-823-92-13, 8-950-497-85-87.

1-комн. квартиру с хорошим ремонтом, т.: 8-908-877-86-24.

Поздравляю

Целуем мы добрые, славные руки. С любовью к тебе, твои дети и внук ***

Валентину Васильевну Катову!

Казалось, эта дата не придёт, Бежали дни, года, десятилетия...

И вот настал и этот день – День твоего 75-летия.

Пусть этот день морщинок не прибавит, А старые разглядят и сотрёт,

И счастье в дом надолго принесёт.

Желаем жить, не зная бед,

Не ведать ненастья,

И чтоб хватило на 100 лет

Здоровья, бодрости и счастья!

Гребенщикова, Рябковы,

Ковалёвы, Гребенщикова

Елену Владимировну Макарову!

С днём рождения поздравляю, Отличных дней тебе желаю,

В семье согласия, счастья

и покоя,

Будь всегда красивой, здоровой,

бодрой, молодой.

Мама

дрова, есть сухие, т.: 8-950-483-78-52.

древа, пиломатериал, т.: 8-922-483-02-48.

брус 150x150x600 от 6 т. руб., т.: 8-922-477-33-73.

сено в рулонах в д. Ефимовой, т.: 8-919-934-36-16.

свинину, т.: 8-950-495-83-22.

кур-молодок, т.: 8-962-037-50-07 (Наталья).

овцематок с ягнятами, т.: 8-912-394-93-27.

поросят, телят, т.: 8-919-959-11-15.

тёлочку (1,5 мес.), т.: 8-906-875-43-18.

жеребца (1,5 г.), т.: 8-952-342-74-33.

Выражаем глубокое соболезнование семье Пятилетовых в связи с трагической гибелью

Пятилетова

Николая Ивановича.

Коллектив МАОУ

Шевыринская СОШ

Выражаем искреннее соболезнование Людмиле Александровне Фадеевой по поводу смерти папы

Беляева

Александра Алексеевича.

Коллектив МАОУ

Болдыревская СОШ

Выражаем искреннее соболезнование Людмиле Александровне Фадеевой в связи со смертью отца.

Коллектив «Зорина»

Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 4368. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны:

гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы -41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия -51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

БЛАГОДАРЯТ

Выражаем огромную благодарность отцу полиции №1 и совету ветеранов ОП №1, группе «Сибирочка», бывшим сотрудникам, друзьям,

соседям, родным и всем, кто принял участие и поддержал нас в похоронах нашего дорогого мужа, отца, дедушки, брата и дяди Питулина Алексея Анатольевича.

Родные

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикемых материалов.

Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Компьютерный набор: С.В. Ракитина.

Компьютерная верстка: А.А. Гостюхина.

Время подписания газеты в печать по графику: 13 часов.

Фактически газета подписана: 24 марта в 13 часов.